

**ERRATA**

EDITAL DE SELEÇÃO 2 2016

Programa de Pós-graduação em Fitopatologia

Universidade de Brasília

No item 3.5.7.

Onde se lê:

3.5.7. Comprovante original do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 120,00 (Cento e vinte reais) no Banco do Brasil (001), **Agência 4201-3**, conta 170500-8 (Conta Única do Tesouro), código identificador 15404015257288381 e código de referência 4271.

Leia:

3.5.7. Comprovante original do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 120,00 (Cento e vinte reais) no Banco do Brasil (001), **Agência 1607-1**, conta 170500-8 (Conta Única do Tesouro), código identificador 15404015257288381 e código de referência 4271.

Brasília, 24 de outubro de 2016



**Prof. Juvenil Enrique Cares**  
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Fitopatologia  
Universidade de Brasília